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Кой е най-късият път за мишлето Мишо до училището?
Оцвети го.

По колко метра е изминал всеки от тях? Запиши кой на кое място е.                                    

30 + 20 + 40 = ________________________ м		 ____ място

10 + 30 + 10 = ________________________ м		 ____ място

20 + 20 + 30 = ________________________ м		 ____ място

10 + 10 + 60 = ________________________ м		 ____ място

________________________________________________________________________
________________________________________________________________________

1

2

3
40 + 5 = 45; 45 – 5 = 40. Метър

50 м

40 м
8 м20 м

10 м

30 м

40 м сладкарница

Смятай бързо!

80 м + 5 м  =______________ м	 	 50 м + 7 м = 52 м +        м

30 м + 7 м = ______________ м		  21 м +        м = 20 м + 9 м

66 м – 6 м = ______________ м		  89 м –        м = 80 м + 6 м

18 м – 9 м = ______________ м		  46 м – 6 м = 41 м –        м

14 м – 6 м = ______________ м		  37 м – 3 м =        м – 5 м

3
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За сладко мама Мецана купила боровинки за 30 лв., ягоди за 
20 лв. и малини за 10 лв. Колко лв. е покупката ѝ?

Решение:________________________________________________

Колко лв. ще ѝ върнат, ако плати с две банкноти по 50 лв.?

Решение:________________________________________________

В какви банкноти може да бъде рестото, ако продавачката 
разполага само с банкноти от 10 лв. и от 20 лв.?

Решение:________________________________________________

6

4

5 За Парада на хвърчилата в горската сладкарница са подготвили различни 
лакомства. Открий какви, като пресметнеш изразите и залепиш всяко 
лакомство от приложението на мястото му според отговора.

На Парада на хвърчилата Мечо е издигнал своето хвърчило на 
50 м, а Медунка – на 20 м по-ниско от него. На колко метра се е 
издигнало нейното хвърчило?

_________________________________________________________

30 + 20 + 50 =

= _____________ =

= _____________

10 + 30 + 8 =

= _____________ =

= _____________

60 + 20 + 5 =

= _____________ =

= _____________

8 + 50 + 20 =

= _____________ =

= _____________

        + 10 = 70 

_____________ 
_____________

70 –         = 40

_____________ 
_____________
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Кой ще пристигне най-бързо? Открий най-голямото число.

Попълни таблицата.

Намислих число. Увеличих го с 5 и получих разликата на 58 и 2. Кое число 
съм намислил?

____________________________________________________________________
Намислих число. Към него прибавих най-малкото двуцифрено число и 
получих най-малкото двуцифрено число със 7 десетици. Кое е числото?

____________________________________________________________________

събираемо 36 57 8 2 40 32 25

събираемо 23 2 23 6 30 50 41

сбор 45 59 38 58 100 38

1

3

4

         + 37 = 69
___________________

___________________

23 +        = 67
___________________

___________________

73 =         + 51 
___________________

___________________

Слончето може да стъпи само на верните отговори. 
Оцвети стъпките му.

         + 4 = 36
______________________
______________________

47 = 2 + 
______________________
______________________15 +        = 36

______________________
______________________

2

8
Намиране на неизвестно събираемо

30 

11

49 40

21 

45 32 

41 

35 
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В ресторант доставили 66 кг зеленчуци, като доматите са 24 кг. Колко кг са 
останалите зеленчуци?

Решение: ___________________________________________________________

Оцвети само тези пера, в които задачите са правилно решени.

5

Попълни магическите рамки.8

В магазин доставили общо 54 кг ябълки и круши. Крушите са 11 кг. Колко 
кг са ябълките? С колко кг ябълките са повече от крушите?

Решение: ___________________________________________________________

____________________________________________________________________

6

Състави задача по чертежа и я реши. Условие:  _______________________
________________________________ 
________________________________
________________________________
________________________________

7

9

3

45

2 5

10

57

6

8

4

36

7

16 момичета
? момчета

38 ученици

Оцвети само тези пера, в които задачите са правилно решени.

37 + 31= 68

58 - 2
1= 37

74 - 32 = 42

89 - 18 = 70

65 - 12 = 43

46 + 33 = 79

26 + 51 = 67

–

–

–

–
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